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議 事 日 程 

令和４年１０月６日（木） 

  開 議  午前１０時 

 

 

日程第１ 会期決定の件について 

 

 

 

日程第２ 会議録署名議員の指名について 

 

 

 

日程第３ 議案の上程、提案理由の説明、質疑及び委員会付託 

議案第４６号  令和４年度豊前市一般会計補正予算（第６号） 

 

 

日程第４ 議案第４６号  令和４年度豊前市一般会計補正予算（第６号） 

（委員長報告、委員長報告に対する質疑、討論及び採決） 
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期 日 令和４年１０月６日（木） 本 会 議 

      

議 席 氏  名 出 欠 議 席 氏  名 出 欠 

１番 梅 丸  晃 出 席 ８番 平 田 精 一 出 席 

２番 村 上 勝 二 出 席 ９番 福 井 昌 文 出 席 

３番 為 藤 直 美 出 席 １０番 鎌 田 晃 二 出 席 

４番 内 丸 伸 一 出 席 １１番 岡 本 清 靖 出 席 

５番 秋 成 英 人 出 席 １２番 尾 澤 満 治 出 席 

６番 郡司掛 八千代 出 席 １３番 爪 丸 裕 和 出 席 

７番 黒 江 哲 文 出 席       
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説 明 員 等 出 席 状 況 
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特別職      
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市 長 後藤 元秀 出 席    
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総務課長  藤井  郁 － 生活環境課長 加来 孝幸 － 

財務課長 原田 雅弘 出 席 健康長寿推進課長 佐々木 誠 出 席 

総合政策課長 真面 春樹 － 福祉課長 田原 行人 出 席 

上下水道課長 出水 直幸 － 市民課長 元永 啓子 － 

建設課長 持田 末男 － 税務課長 尾家真由美 － 

都市住宅課長 三善 晋二 － 学校教育課長 安永 和明 － 

農林水産課長 向野 隆裕 － 生涯学習課長 生田 秋敏 － 

商工観光課長 井上 由美 － 会計管理者  小野  博 － 

農業委員会事務局

長 
五家 英安 － 監査事務局長  高橋  誠 － 

国際共生推進室長  古屋幸太郎 － 
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室長 
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議会事務局      
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局 長 橋本 淳一 出 席    

次 長 中川 俊宏 出 席    

主任主査 池上 智宏 出 席    
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 令和４年１０月６日 

 開議 １０時００分 

〇議長 尾澤満治君 

 皆さん、おはようございます。ただいまの出席議員は、１３名であります。 

 それでは、これより令和４年第５回豊前市議会臨時会を開会し、直ちに本日の会議を開

きます。 

 日程第１ 会期の決定を議題といたします。 

お諮りいたします。 

今臨時会の会期は、議会運営委員会で協議のとおり、本日１日としたいと思いますが、こ

れに御異議ありませんか。 

（「異議なし」の声あり） 

御異議なしと認めます。よって、会期は、１日間と決定いたしました。 

 続きまして、日程第２ 会議録署名議員の指名を行います。 

会議録署名議員は、会議規則第８０条の規定により、議長において、４番 内丸伸一議員、

１０番 鎌田晃二議員を指名いたします。 

 日程第３ 議案の上程を行い、提案理由の説明を受けることにいたします。 

今臨時会には、市長から議案１件が提出されております。これを上程し、議題といたしま

す。 

 市長に提案理由の説明を求めます。 

 市長。 

〇市長 後藤元秀君 

皆さん、おはようございます。本日ここに、令和４年第５回豊前市議会臨時会を招集い

たしましたところ、議員各位には公私ともに御多用のなか御臨席を賜り、誠にありがとう

ございます。厚くお礼を申し上げます。 

 本臨時会に提案いたしました議案は、予算案件１件であります。それでは、議案について

御説明申し上げます。 

議案第４６号は、令和４年度豊前市一般会計補正予算第６号であります。 

 今回の補正予算は、国の補助事業にかかる経費について、所要の措置をいたしたところ

であります。 

 その補正額は、３億０，３３５万７千円で、補正後の予算総額は１３２億４，７３５万

１千円であります。 

 歳出補正の概要について、御説明申し上げます。 

 ３款民生費は、電力・ガス・食料品等価格高騰緊急支援給付金事業２億０，９９６万５

千円を補正するものであります。 
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 ４款衛生費は、新型コロナウイルスワクチン接種事業９，３３９万２千円を補正するも

のであります。 

 この補正予算の財源は、特定財源として歳出補正に伴う国庫支出金を措置いたしたとこ

ろであります。 

以上、提出議案の概要について御説明申し上げましたが、市政運営上、緊急かつ必要な

案件でありますので、議員各位には慎重に御審議のうえ、すみやかに御議決下さいますよ

うお願い申し上げます。以上です。 

〇議長 尾澤満治君 

 議案の上程並びに提案理由の説明が終わりました。 

これより、議案に対する質疑に入ります。質疑はありませんか。 

（「なし」の声あり） 

これをもって、質疑を終わります。 

ただいま議題となっております議案につきましては、予算決算委員会に付託いたします。 

ここで、議事運営上、暫時休憩いたします。 

休憩中に予算決算委員会の開催をお願いいたします。 

 再開は、放送にてお知らせをいたします。 

休憩 １０時０４分 

再開 １０時３９分 

〇議長 尾澤満治君 

 休憩前に引き上げ、会議を開きます。 

 日程第４ 議案第４６号を議題といたします。 

委員長に付託案件に対する審査の経過並びに結果の報告を求めます。 

 予算決算委員長。 

〇９番 福井昌文君 

皆さん、おはようございます。それでは、予算決算委員会の審査並びに結果の報告をい

たします。 

先ほど休憩中に委員会を開催いたしました。当委員会に付託された案件は、１件であり

ました。 

議案第４６号 令和４度豊前市一般会計補正予算第６号について、慎重に審議し、採決の

結果、全会一致で可決することと決しました。以上で報告を終わります。 

〇議長 尾澤満治君 

 以上で委員長報告を終わります。 

委員長報告に対する質疑に入ります。質疑はありませんか。 

（「なし」の声あり） 
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これをもって、質疑を終わります。 

これより、討論に入ります。討論はありませんか。 

（「なし」の声あり） 

これをもって、討論を終わります。 

これより、採決に入ります。 

 日程第４ 議案第４６号を採決いたします。 

本案に対する委員長報告は、可決であります。 

本案を委員長報告のとおり決することに御異議ありませんか。 

（「異議なし」の声あり） 

御異議なしと認めます。よって、本案は、原案のとおり可決されました。 

今臨時会に付議されました案件は、全て終了いたしました。 

 ここで、市長より発言を求められておりますので、許可をいたします。 

〇市長 後藤元秀君 

令和４年第５回豊前市議会臨時会を閉会されるに当たり、一言御挨拶を申し上げます。 

本日の市議会臨時会におきまして、議員各位には、今後の市政運営に必要な令和４年度

の補正予算につきまして、本会議、並びに委員会を通じて慎重に御審議を賜り、衷心より

敬意と感謝の意を表する次第であります。誠にありがとうございました。 

ここに成立いたしました補正予算につきましては、その施策を推進し、市政の一層の進

展と住民福祉の向上に寄与してまいりたいと存じます。 

なお、御審議の間、議員各位から賜わりました御指摘、御意見、御提言等につきまして

は、十分に心して市政運営に取り組んでまいる所存でありますので、今後とも御指導、御

鞭撻を賜りますよう心からお願い申し上げます。 

議員各位には、何かと御多忙のことと存じますが、今後の市政運営に深い御理解と、な

お一層の御指導を心からお願い申し上げまして、閉会の御挨拶といたします。 

ありがとうございました。 

〇議長 尾澤満治君 

 市長の挨拶が終わりました。 

 それでは、これをもって令和４年第５回豊前市議会臨時会を閉会いたします。 

 皆様、お疲れ様でした。 

〇市長 後藤元秀君 

 ありがとうございました。 

閉会 １０時４３分 
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地方自治法第１２３条第２項の規定により、ここに署名する。 

 

 

豊前市議会議長    尾 澤 満 治 

 

豊前市議会議員    内 丸 伸 一 

 

豊前市議会議員    鎌 田 晃 二 

 

 

 


